

李锦和她的峰越教育 让每个孩子都成为一个独特的品牌

去年,听说李锦从美国迪士尼公司执行总监的位子上辞职了;后来又听说,她拒绝了其他公司高薪的邀请。再见李锦,她已经是忙忙碌碌的峰越教育的CEO。

听李锦说成立峰越教育的缘由,让人更多看到的不是一家企业的创办历史,而是一位真正的中国“虎妈”对孩子的拳拳之心。

2012年,李锦的儿子准备赴美留学,她委托了一家留学中介办理。看了孩子的托福和SAT成绩后,中介告诉她:按照这一成绩,她儿子只能申请美国排名六七十位的大学,这使得李锦很郁闷。小孩子数学和物理很优秀,还得过机器人大赛的各种奖项,出国读大学,本来就是想绕开唯分数的选拔模式,发挥孩子的特长。照中介的说法,怎么又绕回到唯分数论的模式来了呢?

在与留学中介工作人员的后续接触中,曾留学英国、在美国多家知名公司工作了很长时间的李锦发现,这些帮你申请美国大学的中介工作人员,有些自己并没有去过美国,对美国的传统文化、价值观和评价体系的认知很少。而且,每位工作人员在申请高峰时,通常要负责30个甚至40个学生的申请工作,根本不可能来发掘每个学生的特长。于是,申请美国学校就成为了孩子们的另一场拼分数的高考。

李锦果断地终止了与中介的协议,她通过美国的朋友,找到了几位具有美国招生委员会委员资格的美国知名大学的前招生官,详细地了解了美国的大学招生体系。她发现,留学中介认为唯一重要的托福和SAT成绩很重要,但却不是唯一的录取依据。在美国的招生标准中,除了成绩,孩子的个性化成长也很重要,社会经历、甚至体育成绩都是招生官要考量的重要指标。按照这样的评判标准,她有着机器人大赛获奖经历和长期对计算机有着浓厚兴趣的儿子就有了另一片广阔的天

空,在比较了8所美国名校的录取通知后,儿子选择了全美排名第32位的纽约大学。

为儿子申请美国大学的经历让她感触良多,她在想,每一个孩子在母亲的眼中都是最优秀的个体,但到了高考或者一些留学中介那里,怎么就成了苍白而一律的成绩单了呢?这种忽略人的个性和特长的评判标准,伤了多少母亲的心,也损毁了多少孩子本可以更加优秀的前程。

要为更多的孩子提供个性化的留学申请服务,让更多的孩子可以进入他们梦想的学校,使孩子们有更美好的未来,峰越教育成立了。李锦也从待遇优越的外企高管位置上辞职,成为峰越教育的CEO。

创新服务模式,让每个孩子都成为一个独特的品牌。

峰越教育高薪请了一批具有美国全国招生委员会委员资格的美国知名高校前招生官作为学生咨询顾问,他们中不乏曾担任过哈佛、哥伦比亚大学、加州大学等名校招生官的重量级人物。为什么要一批?因为,李锦的设想中,峰越教育的服务模式是“二对一”,即一个峰越的专职中方咨询顾问加一个外籍顾问,服务于一位准备出国留学的学生。由美国名校前招生官全程服务,由中方资深专业顾问全程跟进,确保外籍顾问与申请人之间无缝对接,以确保充分发掘和呈现学生的个性和能力,将每个学生完美地展示给美国的大学招生机构。

比如有一位高考二本生临时准备出国留学,由于准备



时间紧,只有托福成绩。峰越教育的工作人员通过深入了解,发现这是一位很有个性的学生。她酷爱写作,会定期地在自己的博客上发表散文;她自立自强,在国外旅游时曾独立应对突发状况。根据孩子的情况,辅导老师指导她制作了一份很有个性特点的申请书,结果,获得了包括排名前50的东北大学在内的9家美国大学的录取。

亲历了留美申请战硝烟的李锦女士,现任“峰越教育”总经理,携手外籍资深招生官提供高质量的一站式精品定制留学咨询服务。她将倾囊相授自己学习实践20余年的“500强专业品牌定位论”,为更多怀揣留学梦的孩子整体规划、精准定位、个性包装,以“培训、活动、申请”三部曲,呈现每一个与众不同的申请者。

有兴趣的读者请联系:jane.li@abest-edu.com,关注微信号“峰越留学专家”,或拨打电话18616346803,李锦女士很乐意将成功经验分享给大家。

更多 More

7月6-14日峰越教育携手前哥伦比亚大学招生官与你面对面

机会来了!曾任哥伦比亚大学双学位项目招生主任的蕾娜·凯敏思女士定于今年7月6-14日访问上海,届时她将出席一系列活动,想申请美国留学的同学可前往咨询!



凯敏思女士档案

凯敏思女士曾担任哥伦比亚大学巴纳德学院双学位项目招生主任、布兰戴斯大学招生办副主任等职,有着长达17年的美国名校招生与辅导工作经历。

作为全美知名的升学指导专家,凯敏思女士已经成功帮助了数百名学生升入包括普林斯顿大学、哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、杜克大学、加利福尼亚大学伯克利分校、加利福尼亚大学洛杉矶分校、约翰·霍普金斯大学、纽约大学等在内的顶尖高校。

沪上HIGH的留学派对——魔都派之美国咨询专场

2014,峰越教育携手ICS《海外路路通》栏目倾情打造沪上HIGH留学派对——魔都派之美国咨询专场。在这里,名校招生官、留学达人、同校前辈齐聚一堂,共同分享海外求学的成功秘诀;来这里,你将结识志同道合的朋友,汲取通往未来成功之路的成功经验!

●**到场嘉宾:**面试官、国外大学代表及机构、名校在读学生。

●**活动时间:**2014年7月12日周六14:00-17:00

●**活动地点:**8舍咖啡(静安区新闻路1438号,近西康路)

地铁2号线静安寺站,地铁7号线昌平路站

●**报名资格:**有意向往美留学的学生及家长,美国在读留学生,留美海归

●**报名方式:**

1、点击左下角【阅读原文】,直接报名;

2、拨打报名电话:021-64400795-838/868 18616346803

3、关注“峰越留学专家”,回复“魔都派或餐会+学生姓名+年级+学校+联系方式+人数”(如:魔都派+张晓明+高一+上海中学+1399999999+2人)。

●**报名链接:**<http://www.wenjuan.com/s/6FNjY3>

中国青年志愿者研究生支教团“真维斯接力项目”于井冈山启动

6月23日中国青年志愿者研究生支教团“真维斯接力项目”于革命圣地井冈山启动。团中央志愿者工作部党组书记侯宝森,真维斯国际(香港)有限公司董事兼副总经理刘伟文,以及“2014西部计划志愿者骨干人员培训班”成员出席了本次活动。

为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会关于“广泛开展志愿服务”的指示精神,积极营造关心、支持青年志愿者行动的良好社会氛围,广泛吸纳社会资源支持青年志愿者行动的进一步发展,团中央志工部联合真维斯公司设立了“中国青年志愿者研究生支教团‘真维斯接力项目’”,鼓励支教团在服务地开展各类志愿服务活动,活动最终将评选出20个项目给予资金支持。

自2011年开始,真维斯与团中央共同开展“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”及“大学生志愿服务西部计划”项目,以企业出资的方式资助青年志愿者活动。今年,为了更好地支持志愿者的工作,真维斯加大了与团中央的合作力度,将支持范围从新疆地区扩大到全国,开展中国青年志愿者研究生支教团“真维斯接力项目”。志愿者队伍自主申报服务当地、有影响力、具备可持续性、实用性等特点的项目,由团中央志工部和真维斯国际(香港)有限公司组成的评审组对各项目目标、产出和投入等指标进行评估,从符合上述条件的项目中挑选流程合理、分工清晰明确的予以资助。

启动仪式上,团中央志愿者工作部党组书记



侯宝森指出:中国青年志愿者研究生支教团为当地输送了一支支优秀的青年人才队伍,为群众带来了实惠,也影响和带动了当地青年积极的思想导向和价值观念,为地区经济建设和社会各项事业注入了新的生机与活力。真维斯国际(香港)有限公司董事兼副总经理刘伟文也鼓励青年志愿者响应祖国号召,努力把梦想与责任结合起来,在积极建设祖国偏远地区的同时,用奋斗与汗水灌溉自己的青春,成就无悔人生。现场的270名

研究生支教团团员分别来自清华大学、北京大学等院校。仪式上,支教团成员代表纷纷表达了他们志愿用自己的双手建设祖国的决心,同时也表示了对真维斯企业支持研究生支教团的感激之情。

真维斯自1993年正式进入中国内地市场以来,一直致力为年轻人创造展现自我、实现梦想的机会。企业规模不断扩大,品牌影响力与日俱增,真维斯在积极创造企业财富、创造社会效益的同时,从未忘记自己肩负的社会责任。多年来开展的公益项目涉及援建希望小学、资助贫困大学生、西部志愿者计划、青年创业就业计划等。截至目前,真维斯国际(香港)有限公司在社会公益慈善方面的捐助已逾1亿元。

相信在政府与企业的共同支持下,志愿者们必定能通过中国青年志愿者研究生支教团“真维斯接力项目”磨练自我,实现个人社会价值。有志愿者们的奉献和努力,祖国的明天一定会更加美好!